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HALLÁSSÉRÜLTEK SZENTMISÉI
Budapesten:í Piarista Gimnázium

Kápolnája, V. kerület, 
Budapest, Piarista utca 1.• október 4., 11. (?), 18. és 25. vasárnap délután 3 órakor• november 1., 8., 15., 22. és 29.

RÓZSAFÜZÉR KIRÁLYNŐJERózsafüzér Királynőjének ünnepe hálaünnep a Szent Szűz közbenjárásáért, az Isten segítségéért. V. Szent Piusz pápa 1571-ben Lepantói ütközet alatt a rózsafüzért imádkozta, így kérte Égi Édesanyánk közbenjárását a pogány törökök ellen vívott csata megnyeréséért. Ima közben látomása volt, amelyben a keresztes hadak győzelmét látta. Szűz Mária segítségének tulajdonítjuk, hogy a csatát a keresztény seregek nyerték meg, és ezzel az ütközettel megkezdődött a török hatalom hanyatlása.V. Szent Piusz pápa a győzelem tiszteletére engedélyezte Rózsafüzér Királynőjének ünnepét. 1716-ban Péterváradnál is a rózsafüzér imádkozása segítette győzelemre a keresztényeket, ezért XIII. Gergely pápa elrendelte az ünnepet, majd XI. Kelemen pápa az egész egyházra kiterjesztette.
Imádkozzak a rózsafüzért minél gyakrabban, és kérjük a Szent Szűz segítő 

közbenjárását családtagjainkért, barátainkért, saját magunkért, 
hazánkért és minden rászorulóért!

ÓRAÁTÁLLÍTÁS

Vidéken:
Hdy IVftnr? Hány 

órakor 
?

Miskolc okt 11, nov. 8. 15.00
Pécs okt. 4, nov. 1. 14.00
Saombathdy 15.00
Vác okt. 8. (?) 16.30
Veszprém okt. 18, nov. 15 15.00

Téli időszámítás kezdete:2015. Október 25. vasárnap hajnalban 3:00 órakor 2:00 órára kell visszaállítani az órát.
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EVANGÉLIUM
Szent Márk könyvéből(Mk 10,2-12)

Egyik napon a farizeusok 
megkérdezték Jézustól: „Mondd 
meg, szabad-e férfinak elválni a 
feleségétől?"
Jézus megkérdezte a farizeusoktól: 
„Mondjátok meg, hogy Mózes mit 
parancsolt nektek?"
A farizeusok azt felelték: „Mózes 
megengedte, hogy elváljunk."
Jézus azt mondta a farizeusoknak: 
„Ti kemény szívű férfiak vagytok. 
Mózes ezért kénytelen volt 
megengedni a válást De Isten nem 
akarja a válást. Isten teremtette a

férfit és a nőt. Isten megmondta, 
hogy a férfi elhagyja az apját és az 
anyját, és a feleségéhez tartozik. A 
férj és a feleség már nem kettő, 
hanem egy ember. Amit az Isten 
összekötött, azt az embernek nem 
szabad szétválasztani."
Jézus tovább magyarázott: „Ha a 
férfi elválik a feleségétől és másik 
asszonyt vesz feleségül, az nagy bűn, 
házasságtörés. Ha az asszony elválik 
a férjtől és más férfi felesége lesz, az 
is nagy bűn, az is házasságtörés."

A MI ESEMÉNYEINK
Megünnepeltük Edit nénit!Kedves Edit néni (Veres Mihályné), a Katolikus Hallássérült Pasztoráció és a Fáy Károly Egyesület hűséges tagja már 80. életévét töltötte be szeptemberben.Örömmel megünnepeltük őt, a csoki tortával és virágcsokorral megleptük őt. Nagyon meghatódott.Isten éltesse nagyon sokáig!
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Szentmise DobogókőnMinden év szeptemberében elzarándokolunk a siketek dobogókői Mária kegyhelyére. Egy kis történelmi visszatekintés: 1926-ban Kentner Antal vezetésével siketek felépítették a kegyhelyet Szűzanya tiszteletére. Ma is látható egy emléktábla Kentner Antalról.Idén is, 2015. szeptember 12-én, szombaton, a Mária szent neve napján megteltek a siketekkel a pomázi HÉV állomás, ahonnan autóbuszokkal mentünk fel Dobogókő hegycsúcsára.Csodálatos tájon és jó időben a kegyhelyen délelőtt fél 11 után kezdődött a szentmise a siketek Szűzanya tiszteletére és Kentner Antal emlékére. Nagyszámban megjelentek a siketek (gyors számolás után több mint hetvenen voltunk].Napsütésben Feri atya fehér miseruhája erősen vonzza a tekinteteket. Az atya mellett Mikesy György segédkezett. Elején Podani János a siket turisták vezetőjének üdvözletét tolmácsolta. Felhívta a figyelmet, hogy jövőre lesz 90 éves a kegyhely, lesz évfordulós ünnepség, amelyre mindenkit szeretettel meghívott. Majd az atya is köszöntötte a jelenlevőket és szervezőket. Prédikációjában kitért a napjaink problémájára, hogy országban van feszültség 

migráció miatt. Figyelmeztetette, hogy ne okozunk fájdalmat olyan embereknek, akik maguk is szenvednek. Rámutatott, hogy mennyi szenvedést okoz az a láthatatlan, arctalan hatalom, amelynek embereit nem ismerjük, hiszen soha nem mutatkoznak, akik által lefizetett emberek óriási kárt és szenvedést okoznak. így a migrációt is ők idézték elő. Továbbá figyelmeztetette, hogy a migrációs nyomás alatt az országunkban fontos a családok és közösségek szerepe. Mondta, hogy akkor vagyunk gyengék, ha nincsenek barátaink, akikkel összefognánk és közösséget kialakítani. Ezért kérte, hogy állhatatosan imádkozzunk az országért, családokért és közösségekért és kérjük a Szűzanya közbenjárását is.Mise után a Hallássérült Pasztoráció vendégül látta a siketeket, egy pohár borral. Egy időre valósággal megszálltuk a turistaházat. Mindenki, aki akkor és ott mozgott, az csak siket lehetett. ©Jövőre is találkozunk a kegyhely 90 éves évfordulóján, jó lenne, ha minél többen eljönnének! (Popovics Zoltán beszámolója)

EGYHÁZI HÍREK
(MAGYAR KURÍR)

Harmadszor rendezték meg a 
Katolikus Társadalmi NapokatA debreceni Kossuth téren tartották meg az idei Katolikus Társadalmi Napokat (Kattárs) szeptember 12-én. Az érdeklődők a katolikus 

egyház társadalmi tevékenységét és tanítását ismerhették meg közelebbről, a fókuszban az oktatás-nevelés állt.A református nagytemplom előtti téren a Debrecen- Nyíregyházi Egyházmegye iskolái és más katolikus intézmények, például a Katolikus Karitász mutatkoztak be különböző sátrakban. Két nagyobb 



2015. október Hallássérült Hívek Hírlapja 4. oldalsátorban pedig kerekasztal-beszélgetések zajlottak különböző társadalmi témákról katolikuskeresztény szemszögből.A munkára nevelésről beszélgettek Munkával a minőségibb életért címmel Somos László kaposfői plébános, a Kaposvári Egyházmegye cigánypasztorációs helynöke, Kruppa Tamás görögkatolikus egyetemi tanár és Kirilla Pál, az egyeki Szent János Általános iskola és Óvoda igazgatója. Kruppa Tamás hangsúlyozta, hogy a munka nem Isten büntetése, hanem éppen hogy jó dolog: az ember méltóságához járul hozzá, és általa Isten munkájának és az emberiség közös munkájának lehetünk részesei.Somos László visszaemlékezett arra, hogy néhány éve még a település szakközépiskolába járó cigány gyermekei őszintén elképedtek, hogy munkába lépésük után mindennap járniuk kell majd dolgozni. A plébános rámutatott, hogy ezen nem csodálkozhatunk, hiszen 1990 után, amikor a cigányok gyakorlatilag országos szinten munkanélküliek lettek, a cigánytelepről soha senki nem járt dolgozni.A közmunkaprogram bevezetése megmutatta, hogy a munka mennyire visszaadja az emberek méltóságát és önbecsülését. Azóta érezhetően megváltoztak az emberek, büszkébbek önmagukra - ez a pasztorációs munkára is jó hatással van - tette hozzá.Kirilla Pál a cigányok újbóli munkába lépésének pozitív következményeit látja a gyerekeken: sokkal nyugodtabbak, mivel otthon kevesebb a veszekedés. Az igazgató arról is beszélt, hogy az életre való felkészítést, a munkára nevelést kiskorban kell elkezdeni; ezért is hoztak létre mintakertet az iskolában.Somos László plébános beszámolt a kaposfői tanoda eredményeiről is: korábban alig végezték el a nyolcadik osztályt a cigánygyerekek, de amióta a kifejezetten az ő képi gondolkodásukra szabott felzárkóztató intézmény működik, gyakorlatilag senki sem bukott ki az iskolából.A kerekasztal-beszélgetésen a munka mellett a pihenésről is szó esett. A résztvevők egyetértettek abban, hogy nem szabad munkaalkoholistává, túlhajszolttá válni: fontos, hogy legyen időnk megállni, a jó dolgokért hálát adni Istennek, és együtt lenni azokkal, akiket szeretünk.A teremtésvédelem témájába belekóstoló beszélgetésen Aradi Csaba ökológus, a Hortobágyi Nemzeti Park nyugalmazott igazgatója, Hetesi Zsolt, a fenntartható fejlődés specialistájává vált asztrofizikus és Nagy Sándor Tibor, a nagyerdei állatkert volt igazgatója osztották meg gondolataikat az érdeklődőkkel.Exponenciálisan nő a veszélyeztetett fajok száma - hangsúlyozta Nagy Sándor Tibor. A Föld 

sérülékenységéről beszélt Aradi Csaba is, Hetesi Zsolt pedig egyenesen azt állította, hogy rendszerszintű válságban van az emberiség, és az általunk okozott károk gyakorlatilag visszafordíthatatlanok, maximum csökkenthető a mértékük. Például az Eufrátesz vízhozama a 20. század eleje óta egyharmadával csökkent, és a világtengeren ma mindenütt műanyag darabok úsznak, csak hol mikroméretűek, hol egész szigeteket hoznak létre.Ma az emberiség minőségi éhezést szenved - mutatott rá Hetesi -, hiszen a régi idők burgonyájához képest a mai krumpli csupán huszadrésznyi tápanyagot hordoz.Aradi Csaba szerint a természetvédelemben a munka nagy részét a természet maga megteszi, ha hagyjuk. Nem véletlenül mondta a neves ökológus, Juhász Nagy Pál, hogy a környezetvédelem az ember önvédelme önmaga ellen.Sok konferenciát rendeznek, de kevés a cselekedet, amit az is mutat, hogy a kiotói egyezmény aláírása óta nemhogy csökkent volna a széndioxidkibocsátás a világban, hanem még 16 százalékkal nőtt - fűzte hozzá az ökológus.A kerekasztal-beszélgetés résztvevői szóvá tették azt is, hogy a természettel kapcsolatos bűneinkkel is szembe kell néznünk, hiszen Isten a teremtett világ védelmére is hívott bennünket.A kerekasztal-beszélgetések sorában foglalkoztak még a hit és a tudomány kapcsolatával, a genderkérdéssel és annak közpolitikái vonatkozásaival, a sport életre nevelő szerepével éppúgy, mint a közösségi szolgálat érettséghez való hozzájárulásával.A katolikus iskolák társadalomban betöltött szerepéről Pápai Lajos győri megyéspüspök, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia területi felelőse, Barcsák Marianna, a Katolikus Pedagógiai Szervezési és Továbbképzési Intézet vezetőhelyettese és Bartháné Kmetty Éva, a Pedagógiai Szakszolgálat vezetője beszélgettek. A magyar iskolarendszer tanító rendjei is egy asztalhoz ültek: a piaristákat Labancz Zsolt tartományfőnök, a ferenceseket Bécser Péter P. Róbert, az esztergomi Temesvári Pelbárt Gimnázium, az orsolyitákat Matkovics Mária Emerica tartományfőnöknő képviselte.A nagyszínpadon Papp Miklós görögkatolikus lelkész, morálteológus, Csókay András idegsebész, agykutató és Gombocz János, a Testnevelési Egyetem professor emeritusa előadása után énekes és táncos bemutatókra került sor, szablyavívók és akrobatikus kosárlabdázók szórakoztatták a közönséget. A kisvárdai Szent László Katolikus Iskola diákjai a Legyetek jók, ha tudtok! című 
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Ferenc pápa videoüzenete a 

Szerzetesek tere megnyitójáraFerenc pápa videoüzenetet küldött a Szerzetesek tere programsorozat alkalmából. Az üzenetet a rendezvény szeptember 18-i megnyitóján vetítették le a budapesti Március 15. téren.Kedves Testvéreim!Szeretettel köszöntelek mindnyájatokat, és minden jót kívánok e találkozótokra a megszentelt élet évében. Köszönetét mondok az Úrnak és mindnyájatoknak azért a szolgálatért, amelyet az evangéliumnak, a magyar egyháznak és társadalomnak végeztek.Mindig adjon erőt nektek a feltámadt Úr ígérete: „íme, én veletek vagyok mindennap a világ végéig" (Mt 28,20). Ez a bizonyosság öntsön belénk vigasztalást és reményt életünk és küldetésünk minden helyzetében.A megszentelt élet különböző formáiban - úgy gondolom - közel vagytok az emberek aggodalmaihoz és várakozásaihoz. Elkötelezetten munkálkodtok abban a környezetben, amelyhez tartoztok, osztozva az emberek nehézségeiben és reményeiben.Bátorítalak titeket, hogy örüljetek együtt azzal, aki örül, és sírjatok együtt azzal, aki sír, és kérjetek az Úrtól együttérzésre képes szívet, hogy le tudjatok hajolni az emberek testi-lelki sebeihez, és sokakhoz el tudjátok vinni Isten vigasztalását.Úgy gondolom, egy ország és egy város legszebb arca az Úr tanítványainak arca: püspököké, papoké, szerzeteseké, világi hívőké, akik a hétköznapok során egyszerűségben élik az irgalmas szamaritánus stílusát, és felebarátként közel mennek testvéreik testéhez és sebeihez, amelyekben Jézus testét és sebeit ismerik fel.Ez az irgalommal teli szeretet - jól tudjuk - Krisztus szívéből fakad, és az imádságból, különösképpen a szentségimádásból merítjük, valamint abból, hogy hittel járulunk szentáldozáshoz és a bűnbocsánat szentségéhez.Mária, a mi anyánk, segítsen bennünket, hogy egyre jobban imádságos férfiak és nők legyünk.Kedves Testvéreim! Kívánom nektek, hogy örömmel folytassátok szolgálatotokat, tanúságot téve alázatos és világi érdekektől mentes életetekkel. Szerzetesi megszenteltségünknek ez az örömteli és tündöklő tanúságtétele példa és ösztönzés azoknak, akiket az Úr szolgálatába hív. Kívánom, hogy a világi hívők, különösen a fiatalok, 

meg tudják érezni rajtatok Krisztus illatát, az evangélium illatát.Szívből adom mindnyájatokra és közösségeitekre áldásomat, és kérlek, legyetek szívesek imádkozni értem.
Szent II, János Pál-vérereklyeSzent II. János Pál pápa-vérereklyét kapott a budapesti Mindenkor Segítő Szűz Mária Lengyel Perszonális Plébánia. Erdő Péter bíboros mutatott be 11. János Pál pápa életszentsé géért hálát adó szentmisét, és vette át a Krakkóból érkezett ereklyét szeptember 20-án.Erdő Péter bíboros beszédét teljes terjedelemben közöljük:„Krisztusban Kedves Testvérek!A most felolvasott evangéliumi szakasz a küldetésről tanít minket. A feltámadás után Jézus különös erővel küldi tanítványait az egész világba. Hogyan válaszolnak erre a küldetésre, hogyan indul meg az apostolok közössége, hogy elkezdje ezt a világtörténelem végéig szóló munkáját? Elindul egy ünnepélyes cselekménnyel, nem hiába hirdeti mindmáig templom az emlékét ott a Tibériás tó partján. Ez pedig a háromszoros kérdés és háromszoros válasz. Ez nem pusztán a Péter háromszori tagadására való szomorú utalás, van ennek egy másfajta ünnepélyessége is.Krisztus korában sokfelé így kötötték a szerződéseket. Háromszor kellett megismételni kérdés-válasz formájában, hogy mit vállal az egyik fél, mit vállal a másik. Ha harmadszor is megismételték, létrejött a szerződés.Mit vállal Péter? Vállalja - dehogy vállalja, csak megvallja - hogy szereti Jézust. Jobban-e, mint a többiek? Nem tudja! Jézus tudja! Szereti, ahogy csak bírja. Mindegy, hogy mit tett az előző napokban és hetekben, tudja magáról nagyon jól, hogy a saját erejéből könnyen hűtlennek bizonyulna, de mégis ő volt az, aki felismerte Jézusban a Messiást, aki nem a saját erejéből, hanem a Mennyei Atya akaratából lett Jézus leghűségesebb tanítványa.



2015. október Hallássérült Hívek Hírlapja 6. oldalÉs mi a másik oldal? Ha tetszik, a szerződés másik fele? A „legeltesd juhaimat." Háromszor egymás után.A Számok könyvének elbeszélése szerint halála előtt Mózes még felment Abarim hegyére és megnézte azt a földet, amelyet majd a nép örökségül kap Istentől. így imádkozott: „Uram, minden lénynek éltető Istene, rendelj valakit a közösség fölé, aki bevonul az élükön, kivezeti és odavezérli őket. Ne hasonlítson az Úr közössége pásztor nélküli nyájhoz" (Szám 27,16-17). Józsuát tehát vezetőül, pásztor gyanánt rendeli Isten a nép élére. A Biblia régi magyarázói szerint úgy bízta Mózes Józsuára a népet, mint kisgyermekeket és zsenge bárányokat. A bárányt pedig ugyanezek a magyarázók azzal jellemzik, hogy a parancsok teljesítésében még nincs gyakorlata. Értette ezt a szimbolikát Szent Péter apostol. Első levelében azt írja: „Mint újszülött csecsemők, kívánjatok lelki (...) tejet, hogy rajta felnőjetek az üdvösségre, hisz tapasztaltátok, hogy milyen jó az Úr" (lPt 2,2-3). De érti ezt a jelentést Szent Pál apostol is, hiszen azt írja a korinthusi híveknek: „Tejjel tápláltalak benneteket, nem szilárd étellel, mert nem bírtátok el" (lKor 3,2). A kis bárányok legeltetése tehát az első igehirdetés, a hitben való szelíd nevelés feladata.Nem emberi okosságra, műveltségre, emberi erőfeszítésekre hivatkozik Jézus, egyedül a szeretet alapján bízza rá Péterre az egész egyház pásztorának a küldetését. És ez az, ami ott a tó partján véglegessé válik, ezzel a megbízatással és küldetéssel indul el az egyház, hogy az összes népeket Krisztus tanítványainak közösségébe hívja. És csodálatos erejével a Szentlélek fogja kísérni az egyház útját, kíséri tovább a világtörténelem végéig. A Szent Péter-i küldetés tovább él a mindenkori pápa személyében. Nagy Szent 11. János Pál pápa a globális közlekedés és a modern kommunikáció világában a szó fizikai értelmében is egyetemes pásztor tudott lenni. Szava eljutott az egész emberiséghez. Életének utolsó napjai és a világ színe előtt vállalt agóniája emberek milliárdjainak lelkét rázta meg.Személyesen tanúsíthatom, hogy II. János Pál pápának rendkívül erős, fizikailag is érezhető kisugárzása volt. Még akkor is, amikor a betegség már láthatóan elhatalmasodott rajta, vigasztalást, örömet, erőt jelentett a vele való találkozás.Ezért olyan különlegesen nagy öröm, hogy ma az ő ereklyéje érkezett meg ide, a budapesti lengyel templomba, nem csupán azért, hogy jelenlétével és közbenjárásával erősítse a hazai lengyel közösség életét, hanem azért is, hogy erőforrása legyen budapesti katolikus közösségünk elevenségének és missziós munkájának. II. János Pál pápa nevét tér viseli Budapesten, szobrai állnak országszerte, 

intézmények kérik, hogy felvehessék a nevét. A Szent István Bazilika közelében pedig rögtön szenttéavatása után külön kápolnát szenteltünk a tiszteletére. Adja Isten, hogy nehézségeink és a rajtunk nem egyszer eluralkodó kifáradás ellenére az ő példájából és közbenjárásából erőt meríthessünk. Útmutatása fordítsa Krisztus felé a szétszórt, a sodródó, a nem hívő és a kereső embereket is!Szent II. János Pál pápa, könyörögj értünk! Ámen."A szentmise után a lengyel ház közösségi termében megnyitották Karol Badyna, a Krakkói Képzőművészeti Akadémia professzora Szakrális belső terek tervezése és kivitelezése című kiállítását.
Folyamatosan jelen van a Katolikus 

Karitász RészkénéiA múlt hétvégén a Katolikus Karitásznak folyamatosan tíz-húsz munkatársa, illetve önkéntese volt kinn Röszkénél, és orvosi ellátással, takaróval, élelemmel segítették a migránsokat - közölte a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia titkársága szeptember 15-én kedden az MTI-vel.A szeptember 15-i közleményben felidézték, hogy péntektől vasárnapig csaknem 15 ezer migráns lépte át a határt Röszkénél. A Katolikus Karitász orvosi sátraiban folyamatos volt a rendelés, a váltásban folyamatosan jelen levő 10-20 önkéntes pedig meleg ruhával, takaróval, sátrakkal, ivóvízzel, pelenkával, élelemmel, valamint izolációs fóliával látták el a rászorulókat.A munkát megkönnyítette, hogy több nyelven fordítanak: arab, perzsa, urdu, fárszi, pastu, angol és német tolmácsok segítik az ellátást - írták.A szervezet Körmenden és a már megnyitott szentgotthárdi táborban is segíti a munkát - tették hozzá.
Cigánybúcsút tartottak Máriapóc$onSzeptember 20-án Orosz Atanáz püspök celebrálta az ünnepi Szent Liturgiát Máriapócson Szent Kereszt felmagasztalásának búcsúján, mely hagyományosan a katolikus cigány közösségek zarándoklata is.A főpásztor szentbeszédében a cigány himnusz szavait idézve adott útmutatást az esős időjárással dacoló összegyűlteknek.A cigány és magyar nyelven megtartott szertartást követően több egyházközség is bemutatkozott a „Miénk a színpad” program keretében, a délutánt pedig a Romengo együttes koncertje zárta.
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PIO ATYA ÜZENETE
Pio Atya szavai a belső békérőlA béke a lélek egyszerűsége, a szellem derűje, a belső nyugalma, a szeretet szövetsége.A béke a rend. A közöttünk lévő harmónia, az az állandó öröm, amely a jó lelkiismeret eredménye, a szív szent boldogsága. A szívé, melyben ISTEN lakozik.A béke a tökéletességhez vezető út, és a békében fellelhető a tökéletesség. A sátán jól tudja ezt, és minden eszközt felhasznál arra, hogy elrabolja tőlünk a lelki békét. Ha nem figyelünk arra, hogy szent és állandó békében éljünk, soha nem haladhatunk előre az evangéliumi egyszerűségben.Legyetek békések!Ne engedjétek elhatalmasodni a hiú és haszontalan félelmeket. Töltsétek meg üres szíveteket JÉZUS forró szeretetével.Legyünk állhatatosak ISTEN előtt.Fogadjuk el azokat a megpróbáltatásokat amelyeket Ö küld ránk. Fogadjuk a szellem derűjével és a szív alázatával , hogy látogatásakor kegyelmében részesíthessen minket!Járuljunk elé gondjainkkal, mert jobban törődik velünk mint anya saját gyermekeivel.Legyetek bátrak és éljetek békében.JÉZUS segíteni fog benneteket.Ne aggasszon benneteket a gondolat, hogy a megpróbáltatások ideje oly hosszú. Nem lehet részünk a megváltásban ha előtte nem gázolunk át a háborgó tengeren! Látok bennetek némi nyugtalanságot és szorongást, 

mely megakadályoz benneteket abban, hogy türelmesek legyetek.Az ÚR azt mondja nekünk: álljatok szilárdan és megmentitek magatokat. így hát a türelem útján jutunk el ahhoz, hogy lelkünk birtoklása teljes, tökéletes és biztos legyen. Ha tehát lelkűnkben minél kevesebb az aggodalom és a káosz, annál tökéletesebbé válik türelmünk, a megpróbáltatások ideje oly hosszú. Nem lehet részünk a megváltásban ha előtte nem gázolunk át a háborgó tengeren! Látok bennetek némi nyugtalanságot és szorongást, mely megakadályoz benneteket abban, hogy türelmesek legyetek.Két dolgot kell állandóan kérnünk a mi DRÁGA URUNKTÓL! Az egyik, hogy fokozza bennünk ISTEN szeretetét és félését, mert a szeretet segítségével szárnyalhatjuk be az ÚR útjait. Az ISTEN félés pedig arra szólít, hogy figyeljünk oda, hogy hova lépünk.A szeretet segítségével úgy láthatjuk a világ dolgait ahogy azok vannak. Az ISTEN félés megvéd bennünket bármiféle tévelygéstől. És amikor az ISTEN szeretete és félése egyesülnek nem ismerünk majd több vitát vagy irigységet. Az egyetlen óhaj ezen a földön a kedvében járni annak akit szeretünk. Égő vágy ég bennünk, hogy az ISTEN szeressen bennünket Hadd égjen szívetekben egyre nagyobb lánggal az ISTEN szeretet és emésszen fel mindent ami nem JÉZUS KRISZTUS! ISTEN meg fogja értetni veletek szerető, hívó szavának édességét mellyel az ŐT követni kész lelkeket megszólítja: Az ÉN IGÁM ÉDES! AZ ÉN TERHEM KÖNNYŰ!!!
Pio atya
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SZENTEK ÉLETE

XXIII, János pápaAngelo Giuseppe Roncalli a Bergamo melletti Sotto il Montéban született 1881-ben. Bergamóban és Rómában tanult. 1904-ben szentelték pappá. Az I. világháborúban tábori lelkész. Különböző feladatokat lát el Rómában, leginkább a missziók területén. 1925-ben c. érsekké nevezik ki, és Bulgáriában kezdi diplomáciai szolgálatát, amelyet Törökországban és Görögországban folytat. 1944 decemberétől Franciaországi nuncius. 1953-ban bíboros, és velencei pátriárka lett. 1958-ban választják meg pápává. 1959 január 25-én a Falakon kívüli szent Pál Bazilikában meghirdeti a II. Vatikáni Zsinat összehívását, amelyet 1962 október 11-én nyitott meg a világ püspökeinek résztvételével. 1963 június 3-án halt meg. Ünnepét II. János Pál pápa a zsinat megnyitásának napjára helyezte. Jeles enciklikái mellett meg kell említeni remek könyvét, Egy lélek naplója címmel, amely magyarul is megjelent.
Mindenható, örök Isten, te Szent XXIII. János pápa 
életében az egész világ előtt felragyogtattad a jó 
pásztor példáját Közbenjárására add, hogy az igaz 
keresztény szeretetet mi is örömmel sugározzuk. A mi 
Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiad által, aki veled él és 
uralkodik a Szentlélekkel egységben, Isten 
mindörökkön-örökké.Ünnepe október 11.

Vendel remeteVendel, akit Wendalin, Wandalin és Windilin néven is neveznek legendái, ír-skót nemzetségből származott. 554 körül született. Élete a Szent Patrik utáni időre esik, amikor a pogányság még éreztette hatását, és még nem indult el a Szent Bonifáchoz és kapcsolódó misszió a kontinens felé.Korán jelét adta a jámborságnak és a keresztény műveltség, sőt a papság iránti vonzódásának, amit atyja nem jó szemmel nézett. Épp azért, hogy elvonja a tanulástól, nyájainak őrzését bízta rá. De mint annyiszor, amikor valakit szolgai munkára 

kényszerítenek, hogy elvonják Istentől, Vendellel is az ellenkezője történt annak, amit atyja akart: a juhok legeltetése közben, a mezők csendjében megérlelődött szívében a remeteség, az Istenben elmerült szemlélődés utáni vágy.El is határozta, hogy amint lehet, remete lesz, de előbb elzarándokol a Szentföldre és Rómába. Talált magához hasonló hat ifjút, akikkel útnak is indult. Rómába meg is érkezett a kis zarándokcsoport, a szentföldi útról azonban le kellett mondaniuk. Háborús hírek jöttek: perzsák és arabok támadásai érték a Szentföldet, s végül nem sokkal később, 614- ben el is pusztítottak minden zarándokhelyet. Vendel társaival együtt elindult hazafelé.A remeteség iránti vágy azonban oly erőssé nőtt a szívében, hogy Trier közelében, a várostól fél nap járóföldnyire megtelepedtek az erdőben. Kunyhót építettek maguknak és szigorú böjtölés és imádság közben megkezdték a pusztai remeték életét. Olykor azonban koldulniuk kellett. Egy ilyen alkalommal Vendelt megszidta egy gazda: ahelyett, hogy tétlenkedve koldul, inkább dolgozna és ő segítene másokon. Ez Vendelt arra késztette, hogy elszegődjön a gazdához, aki előbb a disznóit, majd a marháit, végül a juhait bízta az őrzésére.Vendel mindig a legjobb legelőt kereste a juhoknak, és fáradságot nem kímélve járta nyájával a dombokat, szíve pedig szüntelenül remetecellája után vágyott. Ez a vágya oly kedves volt Isten előtt, hogy angyalok jöttek, és nyájával együtt fölemelték és elvitték a cellájához. Csakhogy a cella közelében nem volt víz a juhoknak. Vendel ekkor felfohászkodott, majd a földbe szúrta pásztorbotját, és mindjárt bő forrás fakadt a földből. Gazdája éppen arra lovagolt és kemény szavakkal kérte számon Vendeltől, miért vitte oly messzire a jószágot. Vendel megígérte, hogy a kellő időben nyájával együtt otthon lesz. Amikor a gazda -- vágtában hajtva lovát — hazaért, megdöbbenve látta, hogy Vendel már várja, a juhok pedig mind az akolban vannak.E csodák láttára gazdája elbocsátotta: belátta, hogy nem munkakerülő naplopás a remeteélet. Vendel visszatért, de nem sokáig maradt egyedül. A körülötte letelepedett remeték 



2015. október Hallássérült Hívek Hírlapja 9. oldalannyira tisztelték, hogy elöljárójukká választották. Az egyik legenda szerint még Vendel életében közösséget alkottak, kolostort építettek és a bencés regula szerint élő közösség apátjává választották Vendelt, aki így halt meg 617-ben.Azon a helyen temették el, ahol a remetekunyhója állt. Tisztelete a sírja körül azonnal megkezdődött, -- s hamarosan kápolnát emeltek, mely a csodák következtében zarándokhellyé vált. Vendel csodái főleg a járványos betegségek áldozatain mutatkoztak, illetve azok tapasztalták jóságos közbenjárását, akik állataik bajaiban hívták segítségül. így telt 

el hét évszázad. A nagy térítések szentjei mellett szélesebb körben nem terjedt el az egyszerű pásztor-remete-apát tisztelete. Trier azonban rendkívüli módon tapasztalta égi segítségét: 1320-ban pestis ütötte fel a fejét a városban, de Szent Vendel segítségül hívása után hirtelen megszűnt a járvány. Hálából Balduin herceg templomot építtetett, melyet 1360 pünkösdjén szenteltek fel, és átvitték Vendel ereklyéit a kápolnából az új templomba. 1506-ban márvány szarkofágot készítettek, s mindaddig, amíg a tholeyi kolostor állt, ünnepi körmenettel emlékeztek az ereklyék átviteléről.Ünnepe október 20.
SZERZETESREND

A rend története
Jézus Szíve TársaságaKözösségünk, a Jézus Szíve Társasága (Societas Jesu Cordis, SJC) pápai jogú apostoli élet társasága. Alapítónk Bíró Ferenc jezsuita, akit az I. világháború és az azt követő évek során szerzett tapasztalatok indítottak a közösség létrehozására. Személyesen megtapasztalta azt az anyagi, szellemi és lelki elhanyagoltságot és hiányt, amitől a magyar nép jelentős része szenvedett, másrészt felismerte, hogy ezen a szükségen a Szent Ignác-i lelkiséggel, teológiai és gyakorlati tudással felvértezett „apostolnők" is tudnának enyhíteni. Az első tizenkét testvér 1921. január 1-jén köteleződött el az evangéliumi tanácsok szerinti apostoli életre, létszámunk 1950-ig 257-re növekedett. Jelenleg 52-en vagyunk: Magyarországon, valamint Partiumban és Erdélyben szolgálunk.

A közösség karizmája, küldetéseLoyolai Szent Ignác lelkigyakorlatainak szellemében törekszünk a reális Krisztust reálisan követni - ez Jézus Szíve-lelkiségünk lényege. Karizmánknak a teremtett világhoz való viszonyulásunkra helyezett hangsúly ad sajátos színezetet. A javainkat igyekszünk úgy használni, hogy azzal Isten-ember-világ harmóniáját mozdítsuk elő: tudatosan jóra és jól használni anyagi, szellemi és spirituális erőforrásainkat; Isten és a teremtményei iránti tiszteletből és szeretetből környezettudatosán élni; erre a hozzáállásra másokat is elvezetni.
Magyarországi tevékenység• Lelkigyakorlatok, képzések - Szív Lelkiségi Központ [Tahi]• Idősgondozás - 93 személyes idősek otthona (Pécel)• Várjuk a vásárlókat! - Korda könyvesboltjainkban (Kecskemét, Szeged és webáruház) a magunk és más kiadók könyveivel, kegytárgyakkal, szerzetesi termékekkel• Otthont adunk - 25 fős szakkollégium központi házunkban (Budapest)



2015. október Hallássérült Hívek Hírlapja 10. oldal• Imádságos keret fiatal nőknek életútjuk felismeréséhez - Emmausz Hivatástisztázó Ház bentlakásos programja (Budapest, Tanulmányi Ház]• Intézményeinken kívül több testvérünk vesz részt ifjúság- és családpasztorációban, plébániai és/vagy egyházi szolgálatban.
ARCHÍVUM

VICCSAROKEgyik reggel a százlábút megszólítja a szomszédja, a tücsök:- Jó napot, kedves százlábú szomszéd! Hol van a kedves felesége? Már napok óta nem láttam?- Elment cipőt vásárolni...
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